ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

Проект решения Арзамасской городской Думы «Об утверждении Правил установки и эксплуатации рекламных конструкций на территории города Арзамаса Нижегородской области, Порядка организации и проведения аукциона на право заключения договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на территории города Арзамаса Нижегородской области, Методики расчета платы за размещение рекламных конструкций на территории города Арзамаса Нижегородской области» разработан на основании ГК РФ, Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» и других нормативно правовых актах Российской Федерации.
Обязательность соблюдения Правил всеми физическими и юридическими лицами независимо от форм собственности, индивидуальными предпринимателями при установке и эксплуатации рекламных конструкций на территории города Арзамаса в том числе лицами, осуществляющими предпринимательскую и инвестиционную деятельность в сфере установки и эксплуатации рекламных конструкций является основанием для проведения оценки регулирующего воздействия представленного проекта решения городской Думы города Арзамаса.
Действующее в настоящий момент на территории города Арзамаса «Положение о размещении средств наружной рекламы на территории города Арзамаса Нижегородской области»,утвержденное решением Арзамасской городской Думы Нижегородской области от 01.02.2007 N 6, фактически не работает, поскольку не соответствует действующему законодательству РФ в связи со значительными изменениями, внесенными в федеральное законодательство с сфере рекламных отношений. 
Причинами возникновения проблемы в сфере регулирования распространения наружной рекламы является фактическое отсутствие правового регулирования в муниципальных правовых актах.  
Отсутствие правового урегулирования указанных правоотношений приводит к пробелам правоприменения в области распространения наружной рекламы в городе Арзамасе, а также создает дополнительные препятствия к реализации прав участников отношений в сфере наружной рекламы.
Проект призван унифицировать нормы законодательства, внести прозрачность в общие принципы регулирования сферы рекламных отношений.
Целью изменений является устранение пробелов в нормативном регулировании, которые препятствуют развитию, становлению конкурентоспособности малого и среднего бизнеса в городе Арзамасе.
Участники соответствующих отношений не  вправе самостоятельно решать и регулировать данный вопрос.
Специального исследования данной проблемы не проводилось.
Издержки для социальных групп: суммы за выдачу разрешения на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, за подготовку технической документации, цена, предложенная победителем за предмет аукциона (в случае проведения аукциона), плата по договору, заключенному по результатам аукциона.
Правила устанавливают территориальные требования к установке и эксплуатации рекламных конструкций, порядок осуществления контроля за соблюдением этих требований.
Правила определяют типы и виды рекламных конструкций, допустимых к установке на территоии города Арзамаса, требования в соответствии с которыми изготавливаются и устанавливаются рекламные конструкции, порядок заключения и сроки договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, порядок оформления (отказ, аннулирование, признание недействительным) разрешения на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, 
Правила обязательны для всех физических и юридических лиц независимо от форм собственности и индивидуальных предпринимателей при установке и эксплуатации рекламных конструкций.
Подробно и структурировано излагается процедура проведения аукциона, условия участия в аукционе, порядок определения победителя и заключения с ним договора на установку и эксплуатацию рекламных конструкций.
В новой Методике учтены изменения зонирования и утвержденная схема размещения рекламных конструкций на территории города Арзамаса Нижегородской области, исключены коэффициенты обзорности и заполняемости рекламных конструкций.
Срок достижения цели регулирования – дата вступления в силу указанного нормативного правового акта.
Субъектам предпринимательской и инвестиционной деятельности необходимо осуществлять подготовку технической документации.
Принятие Арзамасской городской Думой указанного проекта решения  не повлечёт увеличение расходной части бюджета муниципального образования, потребует признания утратившим силу решения Арзамасской городской Думы Нижегородской области от 01.02.2007 N 6 "О Положении о размещении средств наружной рекламы на территории города Арзамаса Нижегородской области" в части, которое фактически не применимо.

