Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации городского округа

Навашинский «О внесении изменений в административный регламент

Администрации городского округа Навашинский Нижегородской

области по исполнению муниципальной функции «Осуществление

 муниципального контроля в области торговой деятельности на территории                     

            городского округа Навашинский Нижегородской области»,

    утвержденный постановлением Администрации городского округа

Навашинский от 06.06.2016 №456»
В целях обеспечения гарантий государственной защиты прав и законных интересов субъектов предпринимательской деятельности Федеральным законом от 07.05.2013 №78-ФЗ «Об уполномоченных по защите прав предпринимателей       в Российской Федерации» и Законом Нижегородской области от 08.11.2013 №146-З «Об Уполномоченном по защите прав предпринимателей                                     в Нижегородской области» введены институты Уполномоченного по защите прав предпринимателей Российской Федерации и Нижегородской области. 

В соответствии с указанными законами уполномоченные вправе запрашивать необходимые сведения, документы и материалы, а также лично принимать участие в выездных проверках органов контроля, проводимых                       в отношении обратившихся к ним предпринимателей.

В соответствии со статьей 8.3 Федерального закона от 26.12.2008 №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» к мероприятиям по контролю, при проведении которых не требуется взаимодействие органа муниципального контроля с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями относятся плановые (рейдовые) осмотры (обследования) территорий, акваторий, транспортных средств в соответствии               со статьей 13.2 указанного выше Федерального закона.

Плановые (рейдовые) осмотры, обследования проводятся на основании заданий, утверждаемых руководителем или заместителем руководителя органа государственного контроля (надзора), органа муниципального контроля.

Порядок оформления и содержание заданий, а также порядок оформления должностными лицами органа муниципального контроля результатов плановых (рейдовых) осмотров, обследований устанавливаются уполномоченными органами  местного  самоуправления.

В соответствии с ч.3.2 ст.10 Федерального закона от 26.12.2008 №294-ФЗ                  «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» при отсутствии достоверной информации о лице, допустившем нарушение обязательных требований, достаточных данных о нарушении обязательных требований либо о фактах, указанных в части 2 указанной статьи, уполномоченными должностными лицами органа муниципального контроля может быть проведена предварительная проверка поступившей информации.            В ходе проведения предварительной проверки принимаются меры по запросу дополнительных сведений и материалов (в том числе в устном порядке) у лиц, направивших заявления и обращения, представивших информацию,                  проводится рассмотрение документов юридического лица, индивидуального предпринимателя, имеющихся в распоряжении органа муниципального контроля, при необходимости проводятся мероприятия по контролю, осуществляемые без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и без возложения на указанных лиц обязанности по представлению информации и исполнению требований органов муниципального контроля. В рамках предварительной проверки у юридического лица, индивидуального предпринимателя могут быть запрошены пояснения                   в отношении полученной информации, но представление таких пояснений и иных документов не является обязательным.

В целях приведения административного регламента в соответствие                           с действующим законодательством отделом экономики и развития предпринимательства Администрации городского округа Навашинский подготовлен проект постановления Администрации городского округа Навашинский «О внесении изменений в административный регламент Администрации городского округа Навашинский Нижегородской области по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности на территории городского округа Навашинский Нижегородской области», утвержденный постановлением Администрации городского округа Навашинский от 06.06.2016 №456».


Принятие рассматриваемого правового акта не повлечет дополнительных расходов субъектов предпринимательской или инвестиционной деятельности и не потребует дополнительных расходов из бюджета городского округа.
Заместитель заведующего

отделом экономики и развития

предпринимательства                                                                            М.А. Абрамова
