ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области «Об утверждении административного регламента администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление в собственность, аренду, постоянное (бессрочное) пользование земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, и земельных участков, находящихся в муниципальной собственности на территории Воскресенского муниципального района Нижегородской области, на которых расположены здания, сооружения, собственникам таких зданий, сооружений либо помещений в них»»
Проект Постановления администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области «Об утверждении административного регламента администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление в собственность, аренду, постоянное (бессрочное) пользование земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, и земельных участков, находящихся в муниципальной собственности на территории Воскресенского муниципального района Нижегородской области, на которых расположены здания, сооружения, собственникам таких зданий, сооружений либо помещений в них»» разработан в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Федеральным законом от 06.10.2003   № 131–ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Земельным кодексом Российской Федерации № 136-ФЗ от 25 октября 2001 года.
В настоящее время нормативный правовой акт, регламентирующий порядок предоставления муниципальной услуги «Предоставление в собственность, аренду, постоянное (бессрочное) пользование земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, и земельных участков, находящихся в муниципальной собственности на территории Воскресенского муниципального района Нижегородской области, на которых расположены здания, сооружения, собственникам таких зданий, сооружений либо помещений в них» отсутствует.

В соответствии с  Федеральным законом от 27 июля 2010 года  № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» существует необходимость разработки и утверждения органами местного самоуправления  данного Административного регламента.

Проект Административного регламента разработан в целях повышения качества исполнения и доступности результатов предоставления муниципальной услуги «Предоставление в собственность, аренду, постоянное (бессрочное) пользование земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, и земельных участков, находящихся в муниципальной собственности на территории Воскресенского муниципального района Нижегородской области, на которых расположены здания, сооружения, собственникам таких зданий, сооружений либо помещений в них». В данном проекте Административного регламента определен стандарт предоставления муниципальной услуги, состав, последовательность, сроки выполнения административных процедур (действий) по предоставлению муниципальной услуги, формы контроля за исполнением регламента, а также досудебный (внесудебный) порядок обжалования решений и действий (бездействий) должностных лиц по предоставлению муниципальной услуги.
Проект Административного регламента распространяется в отношении:

а) физических лиц;

б) юридических лиц;

в) индивидуальных предпринимателей.

Утверждение административного регламента не требует расходов бюджета Воскресенского муниципального района Нижегородской области на организацию исполнения и исполнение полномочий, необходимых для реализации предлагаемого правового регулирования, предусмотренного проектом акта.
Ответственным за реализацию является Комитет по управлению муниципальным имуществом Воскресенского муниципального района Нижегородской области.
