Пояснительная  записка к проекту постановления администрации города Арзамаса Нижегородской области «Об утверждении положения о муниципально-частном партнерстве в городе Арзамасе 
Нижегородской области»

Проект постановления администрации города Арзамаса Нижегородской области «Об утверждении положения о муниципально-частном партнерстве в городе Арзамасе Нижегородской области» подготовлен в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Гражданским кодексом Российской Федерации, Бюджетным кодексом Российской Федерации, Земельным кодексом Российской Федерации, Градостроительным кодексом Российской Федерации, Водным кодексом Российской Федерации, Воздушным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 13 июля 2015 года N 224-ФЗ "О государственно-частном партнерстве, муниципально-частном партнерстве в Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (далее – федеральный закон о государственно-частном партнерстве), другими федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, иными законами и нормативными правовыми актами Нижегородской области и муниципальными правовыми актами.
Данное постановление направлено:
– на обеспечение исполнения типового положения о муниципально-частном партнерстве в городе Арзамасе Нижегородской области;
– на создание правовых условий для привлечения инвестиций в экономику города Арзамаса Нижегородской области и повышения качества товаров, работ, услуг, организация обеспечения которыми потребителей относится к вопросам ведения органов местного самоуправления города Арзамаса Нижегородской области. 
Дополнительных расходов для бюджета и субъектов предпринимательской деятельности не возникнет.
Предметом регулирования являются отношения, возникающие между администрацией города Арзамаса Нижегородской области, юридическими лицами или индивидуальными предпринимателями при организации и проведении конкурсных мероприятий.
Проект постановления администрации не содержит положения, устанавливающие и изменяющие ранее не предусмотренные законодательством и иными нормативными правовыми актами обязанности, запреты и ограничения для юридических лиц в сфере инвестиционной деятельности или способствующие их установлению, а также положения, приводящие к возникновению ранее не предусмотренных законодательством и иными нормативными правовыми актами расходов субъектов предпринимательской деятельности.
