ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Администрации городского округа Навашинский Нижегородской области «Об утверждении проекта внесении изменений в «Проект внесения изменений в «Проект планировки территории для водозабора и водовода от Навашинского участка Южно-Горьковского месторождения подземных вод до города Навашино городского округа Навашинский Нижегородской области», утвержденный постановлением Администрации городского округа Навашинский 
Нижегородской области от 25.04.2018 №324».

Внесение изменений в «Проект внесения изменений в «Проект планировки территории для водозабора и водовода от Навашинского участка Южно-Горь-ковского месторождения подземных вод до города Навашино городского округа Навашинский Нижегородской области», утвержденный постановлением Администрации городского округа Навашинский Нижегородской области от 25.04.2018 №324», обусловлено необходимостью корректировки трассы водовода, а вступлением в силу  в Федерального закона от 03.08.2018 N 342-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», дополняющим, в том числе требования к подготовке документации по планировке территории (проектам планировки и проектам межевания территории).

Проект  постановления Администрации городского округа Навашинский Нижегородской области «Об утверждении проекта внесении изменений в «Проект внесения изменений в «Проект планировки территории для водозабора и водовода от Навашинского участка Южно-Горьковского месторождения подземных вод до города Навашино городского округа Навашинский Нижегородской области», утвержденный постановлением Администрации городского округа Навашинский Нижегородской области от 25.04.2018 №324»,   не содержит положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, не содержит положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и бюджета городского округа Навашинский.
Непринятие вышеуказанного правового акта повлечет за собой отсутствие возможности получения разрешения на строительство объекта в надлежащем порядке.
Принятие рассматриваемого правового акта не повлечет дополнительных расходов субъектов предпринимательской или инвестиционной деятельности.
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