Уведомление о проведении публичных консультаций
Настоящим Комитет по управлению муниципальным имуществом и жилищно-коммунальным хозяйством администрации Сергачского муниципального района Нижегородской области уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта Об утверждении положения о порядке подготовки документа планирования регулярных перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок в границах Сергачского муниципального района Нижегородской области.
Сроки проведения публичных консультаций:
с «06» марта 2019 года по «04» апреля 2019 года
Способ направления участниками публичных консультаций своих предложений и замечаний:
Предложения и замечания направляются в электронном виде на адрес: kio_sergach@mts-nn.ru или на бумажном носителе по адресу: 607510, Нижегородская область, г. Сергач, ул. М. Горького, д. 31.
Контактное лицо по вопросам публичных консультаций: Селезнева Любовь Андреевна, заместитель руководителя, начальник сектора земельно-имущественных отношений комитета по управлению муниципальным имуществом и жилищно-коммунальным хозяйством администрации Сергачского муниципального района Нижегородской области.
Рабочий телефон: 8(83191) 5−17−36
График работы: понедельник-четверг с 8:00—17:00, пятница с 8:00−16:00
Прилагаемые документы:
1. Проект постановления
2. Пояснительная записка к проекту акта
3. Опросный лист для проведения публичных консультаций

Первый зам.главы администрации,
руководитель КУМИ и ЖКХ                                                                                                   С.В.Вотяков
